

各 位

会 社 名 日本アセットマーケティング株式会社

代表者名 代表取締役社長 越塚 孝之

(コード:8922、東証マザーズ)

問合せ先 取締役管理本部部長 和知 学

電話番号 03-5667-8023 (代表)

監査等委員会設置会社への移行後の役員人事に関するお知らせ

当社は、平成29年6月29日開催予定の第18期定時株主総会で承認されることを条件として、本日、監査 等委員会設置会社移行後の役員人事を取締役会にて決議いたしましたので、下記の通りお知らせいたしま す。

記

1. 取締役(監査等委員である取締役を除く。) 候補者

(平成29年6月29日開催予定の第18期定時株主総会に付議)

氏名	新役職名	現役職名
越塚 孝之	代表取締役社長	同左
和知 学	取締役	同左
三井 太郎	取締役	(新任)

2. 監査等委員である取締役候補者

(平成29年6月29日開催予定の第18期定時株主総会に付議)

氏名	新役職名	現役職名
木村 高大	取締役(常勤監査等委員)	取締役
馬渕 亜紀子	社外取締役(監査等委員)	社外取締役
金子 淳	社外取締役(監査等委員)	社外監査役
宮田 勝弘	社外取締役(監査等委員)	社外監査役

3. 退任予定役員

(平成29年6月29日開催予定の第18期定時株主総会終結の時をもって退任予定)

氏名	新役職名	現役職名
進藤陽介	_	取締役
西島 宏一	_	常勤監査役

以上